



Легкий способ вернуть потраченную зарплату родителям, придумали два брата. Молодой человек устроился на работу на один из машиностроительных заводов города. Отработав месяц, получил долгожданные деньги и на радостях прогулял все под чистую.

Как рассказал **Владимир Синилов, начальник сектора по раскрытию имущественных преступлений Горловского ГУ**, семья, где росли парни, самая благополучная, достаток хороший, ребята ни в чем не нуждались. Но один из них, получив первую зарплату, потратил ее, но не решился признаться в этом родителям. Вот тогда и возникла мысль, как вернуть деньги.

И кого же выбрать помощником для осуществления своих планов, как не родного брата?! Не дожидаясь темноты - главной покровительницы преступлений - белым днем на центральных улицах города молодые люди начали дерзко срывать золотые украшения с прохожих женщин, сообщает [пресс-служба](#) Горловского УВД.

Таким образом, в Центрально-Городском районе жертвами грабежей стали 6 человек, а в Никитовском районе пострадала одна женщина. Награбленное сдавали лицам, скупающим драгоценности. В данное время решается вопрос о привлечении скупщиков золота к уголовной ответственности по статье 198 (приобретение или сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем) УК Украины.

В результате оперативной работы сотрудников милиции, братья были задержаны и им было предъявлено обвинение. В настоящее время «мастера золотых дел» находятся в изоляторе временного содержания г. Горловка. В отношении их возбуждено уголовное дело по статье 186 ч. 2 (грабеж, соединенный с насилием) УК Украины.

Неужели двум почти тридцатилетним парням было невдомек, что легкий способ добычи денег, приведет к трудной жизни за решеткой?